Уважаемые коллеги!
Министерство образования Красноярского края в целях обеспечения доступного и качественного дополнительного образования детей края в рамках реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» организует деятельность по внедрению целевой модели развития региональной системы дополнительного образования детей (далее – целевая модель ДОД), утвержденной приказом Минпросвещения России от 03.09.2019 № 467 «Об утверждении целевой модели развития региональных систем дополнительного образования детей».
Внедрение целевой модели ДОД в качестве основного инструмента, обеспечивающего вариативность, открытость и доступность дополнительного образования детей, предусматривает формирование базы регионального навигатора дополнительного образования детей (далее – Навигатор). 
Согласно комплексу мер (дорожной карте) по внедрению целевой модели развития региональной системы дополнительного образования детей Красноярского края, утвержденному распоряжением Правительства Красноярского края от 04.07.2019 № 454-р, до 31.01.2020 в Навигатор должна быть внесена информация обо всех реализуемых дополнительных общеобразовательных программах (далее – ДОП), программах спортивной подготовки.
Для активизации работы по заполнению Навигатора необходимо предпринять ряд мер, а именно,
до 30.04.2020 обеспечить регистрацию всех организаций, расположенных на территории муниципального образования, имеющих лицензию на осуществление образовательной деятельности по ДОП, на сайте Навигатора (navadmin.dvpion.ru);
до 10.05.2020 в Навигатор должна быть внесена информация обо всех реализуемых дополнительных общеобразовательных программах (далее – ДОП), программах спортивной подготовки.
до 30.06.2020 организовать и завершить регистрацию детей от 5 до 18 лет на сайте Навигатора.

Инструкции по работе с Навигатором для учреждений
Инструкция по регистрации учреждения на сайте
Руководство для учреждений
Методические рекомендации для учреждений ДОД
Добавление программ на сайт

Вебинары
В целях повышения эффективности перечисленных мер для учреждений и муниципальных администраторов организованы вебинары со службой технической поддержки Навигатора: 
24.04.2020 (пятница) в 09.00 (время московское) состоится вебинар по теме «Навигатор дополнительного образования Красноярского края: аналитика и работа с программами» (Приложение 1), 
28.04.2020 (вторник) в 09.00 (время московское) состоится вебинар по теме «Навигатор дополнительного образования Красноярского края: запись детей на программы и алгоритм обработки заявок в учреждении» (Приложение 2).

Регистрация родителей и детей
На сайте Регионального навигатора дополнительного образования navigator.dvpion.ru родители регистрируются самостоятельно (и с помощью классного руководителя), затем регистрируют своих детей, для подтверждения карточки ребенка используется номер СНИЛС. 
Для организации регистрации детей от 5 до 18 лет на сайте Навигатора разработаны инструкции для родителей по регистрации на Навигаторе дополнительного образования Красноярского края (navigator.dvpion.ru) и записи ребенка на обучение и буклет для родителей:
Инструкция для родителей по регистрации на Навигаторе
Буклет для родителей
Видео-инструкция по регистрации родителей и детей
Инструкция по подтверждению данных детей [для учреждений]
Инструкция по выдаче (активации) сертификата учёта [для учреждений]

Информационная кампания
Баннеры о ПФДОД для размещения на сайтах организаций и в группах в социальных сетях – скачать архив по ссылке.
Все перечисленные материалы и ссылки для регистрации детей на сайте Навигатора и организации выдачи сертификатов учета необходимо разместить на официальных сайтах учреждений дополнительного образования, независимо от ведомственной принадлежности, общеобразовательных учреждений, реализующих дополнительные общеобразовательные программы.
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